
  

PAUTA 
 

Aos 14 ( quatorze ) dias do mês de abril de 2023 
8.ª ( oitava ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O vereador Geomar Freire Alves fará a Leitura do Salmo Bíblico 

117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
 
Ofício 115/2023 – Prefeitura de Jaguaribe 
 

 
- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 

dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
        

     ORDEM DO DIA:  PODER EXECUTIVO 
 

 

Apresentação e despacho às Comissões 
Permanentes 

 
Projeto de Lei n.º 007, de 12 de abril de 2023. 

Dispõe sobre reposição salarial dos servidores públicos efetivos do 

Poder Executivo do Município de Jaguaribe, que recebiam em 31 

de dezembro de 2022, remuneração superior ao salário mínimo 

nacional, e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

 
Projeto de Lei n.º 008, de 12 de abril de 2023. 

Dispõe sobre reposição de perdas salariais dos servidores públicos 

do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE de Jaguaribe, 

Estado do Ceará, e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

 
Projeto de Lei n.º 009, de 12 de abril de 2023. 

Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária 

para o Exercício de 2024 e dá outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

I – Comissão de Finanças e Orçamento 

III - Comissão de Defesa do Consumidor, Segurança Pública, Direitos 

Humanos e de Defesa da Cidadania 

 

Parecer em conjunto: 

I - Comissão de Educação, Cultura e Desporto 

II - Comissão de Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços Públicos 

III - Comissão de Saúde e Saneamento 

IV- Comissão de Economia, Indústria e Comércio  

V - Comissão de Agropecuária, Pesca, Apicultura e Meio Ambiente 

VI - Comissão dos Direitos da Mulher 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

 
Projeto de Lei n.º 010, de 12 de abril de 2023. 

Cria e regulamenta o cargo de provimento efetivo de condutor de 

ambulância e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

 
Projeto de Lei n.º 011, de 12 de abril de 2023. 

Institui no Município de Jaguaribe o “Programa SABER 

EDUCAR” e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

III – Comissão de Educação, Cultura e Desporto 

 
Projeto de Lei n.º 012, de 13 de abril de 2023. 

Altera dispositivos da Lei Municipal n.º 1.300/2016, que dispõe 

sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como 

Organizações Sociais e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 
     

          PODER LEGISLATIVO 
 

Apresentação e despacho às Comissões 
Permanentes 
 
Projeto de Lei n.º 004, de 12 de abril de 2023. 

De autoria do vereador José Valdi Vieira, com subscrição do 

vereador Raimundo Uchôa Filho. 

Dá denominação a Areninha localizada no Distrito de Feiticeiro de: 
ARENINHA MELCHIADES AMARO FILHO. 

 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
 
 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

 

   Requerimentos 
 

Requerimentos n.ºs 041 e 042/2023. 

De autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

Com subscrição do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

 

Requerimento n.º 041/2023. 

Vêm, respeitosamente, requererem que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício  ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre Gomes 

Diógenes, solicitando para que determine ao setor competente da 

municipalidade, a realização de estudos para a contratação ou concurso 

público de Agentes de Segurança Municipal armada ou a implantação da 

Guarda Municipal para dar expediente nos horários de funcionamento em 

todas as escolas e creches de toda rede de ensino municipal. 

 

Requerimento n.º 042/2023. 

Vêm, respeitosamente, requererem que., após ouvido o Plenário, sejam 

encaminhados ofícios  ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre 

Gomes Diógenes e ao Ilmo. Secretário Municipal da Educação e Cultura - 

Sr. Francisco Élder Cavalcante Barroso, solicitando a possibilidade de 

ampliar a altura dos muros e a instalação de cerca elétrica nas escolas e 

creches da rede pública de ensino. 

 

Requerimentos n.ºs 043 e 044/2023. 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

Com subscrição do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

 

Requerimento n.º 043/2023. 

Vêm, respeitosamente, requererem que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício  ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre Gomes 

Diógenes, solicitando a criação da Secretaria Municipal de Segurança 

Pública no Município de Jaguaribe. 

 

Requerimento n.º 044/2023. 

Vêm, respeitosamente, requererem que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Major da 2.ª CIA do 4º CRPM ( Comando Regional 

da Polícia Militar ) - Sr. Wagner Nunes Vasconcelos, solicitando 

policiamento ostensivo nos horários de maior fluxo de alunos, nas escolas 

municipais, estaduais e particulares. 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

Requerimentos n.ºs 045, 046 e 047/2023. 

De autoria da vereadora Nayana Lima Santos 

 

Requerimento n.º 045/2023. 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Cidade e Infraestrutura – Sr. 

Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a reposição de lâmpadas para a Rua 

José Cavalcante, esquina com a Rua Antônio Weima, bem como um “braço” 

de luz em frente ao CEI, Bairro Edmar Barreira. 

 

Requerimento n.º 046/2023. 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Cidade e Infraestrutura – Sr. 

Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a pavimentação em calçamento para a 

Rua Cosme Távora, localizada no Bairro Américo Bezerra. 

 

Requerimento n.º 047/2023. 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Cidade e Infraestrutura – Sr. 

Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a pavimentação em calçamento para a 

Rua Cosma Rosa de Lima, localizada no Bairro Mutirão. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 
 
 

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta 
significação Nacional, Estadual ou Municipal, ou para 
recepcionar autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 

 
 Não há convidados 
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- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 
 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 
 
 

Não há inscritos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.ª ( oitava ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta ) legislatura 
da Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 14 (  quatorze  ) dias do mês de abril de 2023. 


